

एक्सआईएसएस के 1997 बैच के 25 वर्ष पूरे होने पर देशभर से आए पूर्व स्टूडेंट्स

रांची | एक्सआईएसएस के ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट (एचआरएम) प्रोग्राम ने 1997 बैच के 25 वर्ष पूरे होने पर इसके एल्युमिनाई ने रीयूनियन मनाया। इसमें पर्सनल मैनेजमेंट व इंडस्ट्रियल रिलेशन (पीएम एवं आईआर) के 22 एलुमनी शामिल हुए। ये एलुमनी वर्तमान में कई बड़े संगठनों में मानव संसाधन अधिकारी के तौर पर अपनी सेवा दे रहे हैं। कार्यक्रम में इन्होंने पुरानी यादों का स्मरण किया साथ ही वर्तमान स्टूडेंट्स के बीच अपनी



जीवन यात्रा साझा की। निदेशक डॉ. जोसफ मारियानुस कुजुर एसजे, डॉ. अमर ई. तिग्गा, डॉ. रमाकांत अग्रवाल, डॉ. श्यामल गोम्स मौजूद रहे।

एक्सआईएसएस में मिले पूर्ववर्ती छात्र

28/08/2022

रांची। जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस) के ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट (एचआरएम) विभाग की ओर से शनिवार को वर्ष 1997 में स्नातक हुए विद्यार्थियों के लिए पूर्ववर्ती छात्र मिलन सम्मेलन का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में 22 पूर्ववर्ती छात्र शामिल हुए।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए संस्था के निदेशक डॉ जोसफ मारियानुस कुजूर ने कहा कि पूर्ववर्ती छात्रों को शीर्ष संगठनों के पदधारकों के रूप में विकसित होते देखकर गर्व महसूस हो रहा है, आज ये समाज को बेहतर बनाने में योगदान दे रहे हैं। डीन एकेडेमिक्स डॉ अमर ई तिग्गा ने कहा कि संस्थान के पूर्व छात्र संस्थान की विरासत और गौरव को दर्शाते हैं। पुरातन छात्रों के लिए अब अल्मा कनेक्ट है। कार्यक्रम में सहायक निदेशक डॉ प्रदीप केरकेट्टा, मॉडरेटर डॉ रमाकांत अग्रवाल, डॉ श्यामल गोम्स मौजूद थे।

PRESS: HINDUSTAN

सटी-एक्टिविटी

दोस्त मिले, तो खुला यादों का पिटारा

एक्सआइएसएस में क्लास
ऑफ 1997 का आयोजन

लाइफ रिपोर्टर @ रांची

एक्सआइएसएस में शनिवार को 'ग्लोरियस एलुमनी रीयूनियन' का आयोजन हुआ. 1997 बैच के पर्सनल मैनेजमेंट व इंडस्ट्रियल रिलेशन्स के पूर्ववर्ती विद्यार्थी शामिल हुए. रजत जयंती समारोह में 22 ऐसे विशिष्ट विद्यार्थी शामिल हुए, जो वर्तमान में किसी न किसी प्रतिष्ठित संस्थान के पदाधिकारी व संस्थापक हैं. पूर्ववर्ती विद्यार्थियों ने पुरानी यादों को ताजा किया. निदेशक डॉ जोसेफ मरियानुस कुजूर ने कहा कि एलुमनी कॉलेज की संपत्ति हैं. इन्होंने संस्थान से प्राप्त अनुशासन व शिक्षा को जीवन में सार्थक बनाया. साथ ही जूनियर्स को इसकी सीख दे रहे हैं. डीन एकेडमिक्स डॉ अमर



एलुमनी मीट में शामिल निदेशक और पूर्ववर्ती विद्यार्थी.

एरॉन तिग्गा ने बताया कि संस्था ने अपने पूर्ववर्ती विद्यार्थियों को ऑनलाइन मंच पर एकजुट करने के लिए 'अल्मा कनेक्ट' तैयार किया है. इससे देश के विभिन्न हिस्से में मौजूद एलुमनी एसोसिएशन ऑफ एक्सआइएसएस (आक्सिस) से अन्य विद्यार्थियों को जोड़ने का काम करेगी. जुड़नेवाले पूर्ववर्ती विद्यार्थी संस्थान के विद्यार्थियों को वर्तमान की जरूरत के अनुरूप प्रशिक्षण और

विकास में सहयोग करेंगे. इस दौरान विद्यार्थियों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम पेश किये. इस अवसर पर पूर्ववर्ती विद्यार्थी नूपुर मल्लिक, लिपिका वर्मा, संजीव वर्मा, प्रशांत कुमार निमियार, डी शाहवर, अमिताभ सिंह, डॉ अरूप राय, विकास वर्मा, मृदुला चंद्रा, आलोक सी केरकेट्टा, सहायक निदेशक डॉ प्रदीप केरकेट्टा, एचआरएम विभाग के प्रमुख डॉ श्यामल गोम्स आदि मौजूद थे.

एक्सआइएसएस के पूर्व छात्र संस्थान की विरासत

आयोजन में शामिल विद्यार्थी • जागरण

जास, राठी : जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआइएसएस) के ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट प्रोग्राम ने संस्थान के फादर माइकल वैन डेन बोगार्ट आडिटोरियम में पर्सनल मैनेजमेंट एवं इंडस्ट्रियल रिलेशंस के क्लास आफ 1997 के लिए ग्लोरियस एलुमनी री-यूनियन का आयोजन किया। 1997 में ग्रेजुएट हुए इस क्लास के 22 छात्र वर्तमान में कई बड़े संगठनों में मानव संसाधन अधिकारी हैं जो इस कार्यक्रम में शामिल हुए। छात्रों ने पुरानी यादों को संजोया और अपनी जीवन यात्रा साझा की। कार्यक्रम की शुरुआत डा. जोसफ मारियानुस कुजुर एसजे, निदेशक, एक्सआइएसएस ने सबों को शुभकामनाएं देते हुए की। उन्होंने

कहा कि आपका अल्मा मेटर आप सभी को अच्छे इंसान, सुशिक्षित व्यक्ति और शीर्ष संगठनों के पदधारकों के रूप में विकसित होते देखकर गर्व महसूस कर रहा है। वहीं डा. अमर ई तिग्गा, डीन एकेडमिक्स, एक्सआइएसएस ने पूर्व छात्रों का कैंपस में स्वागत किया। कहा कि संस्थान के पूर्व छात्र संस्थान की विरासत और गौरव को दर्शाते हैं। अब आपके पास अपने अल्मा मेटर से जुड़े रहने के लिए एक आनलाइन प्लेटफार्म अल्मा कनेक्ट है। एलुमनी एसोसिएशन आफ एक्सआइएसएस (आक्सिस) एक पूर्ववर्ती छात्र संघ और इसके विभिन्न शहरों में चैप्टर भी है जो दुनिया भर में संस्थान के पूर्व छात्रों को जोड़े रखेंगे।

PRESS: DAINIK BHASKAR

जेवियर समाज सेवा संस्थान से पासआउट छात्रों का मिलन समारोह

by **Lagatar News** — 27/08/2022



PRESS: LAGATAR

Ranchi: जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस) के 1997 बैच के पासआउट छात्रों के मिलन समारोह का शनिवार को आयोजन किया गया. इसमें छात्रों ने एक-दूसरे से मिल कर 25 साल पुराने यादों को साझा किया. डॉ अमर ई. तिग्गा, डीन एकेडमिक्स ने पूर्व छात्रों का स्वगत किया. उन्होंने कहा कि संस्थान के पूर्व छात्र संस्थान की विरासत हैं. पीएम और आईआर के क्लास ऑफ 1997 ने संस्थान को अपनी उपलब्धियों से गौरवान्वित किया है. स्नातक स्तर की पढ़ाई के बाद से संस्थान में बहुत विकास हुआ है. अब आपके पास अपने एलुमिनाई से जुड़े रहने के लिए एक ऑनलाइन प्लेटफॉर्म अल्मा कनेक्ट है. एलुमनी एसोसिएशन ऑफ एक्सआईएसएस एक पूर्ववर्ती छात्र संघ है और इसके विभिन्न शहरों में चैप्टर भी हैं, जो दुनिया भर में संस्थान के पूर्व छात्रों को जोड़ता है.

PRESS: LAGATAR

एचआरएम प्रोग्राम ने पीएम व आईआर के क्लास ऑफ 1997 के एलुमनी रीयूनियन का आयोजन एक्सआईएसएस में किया



फ्रीडम फाइटर संवाददाता

रांची : जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस), रांची के ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट (एचआरएम) प्रोग्राम ने शुक्रवार को संस्थान के फादर माइकल वैन डेन बोगार्ट ऑडिटोरियम में पर्सनल मैनेजमेंट एवं इंडस्ट्रियल रिलेशनस (पीएम एवं आईआर) के क्लास ऑफ 1997 के लिए ह्यग्लोरियस एलुमनी रीयूनियन का आयोजन किया। 1997 में ग्रेजुएट हुए इस क्लास के रजत जयंती समारोह में 22 विशिष्ट पूर्व छात्र जो वर्तमान में कई बड़े संगठनों में

मानव संसाधन अधिकारी हैं, इस कार्यक्रम में शामिल हुए। पूर्ववर्ती छात्रों ने पुरानी यादों को संजोया और छात्रों के साथ अपनी जीवन यात्रा साझा की। कार्यक्रम की शुरुआत डॉ जोसफ मारियानुस कुजुर एसजे, निदेशक, एक्सआईएसएस के स्वागत भाषण से हुई। उन्होंने कहा, ह्यपीएम एवं आईआर के क्लास ऑफ 1997, आप सभी को मैं आपके प्रोफेशनल और निजी जीवन में हासिल की गयी सफलताओं के लिए शुभकामनाएं देता हूँ, आपन संस्थान को गौरवान्वित किया है। आपका अल्मा मेटर आप सभी को अच्छे इंसानों, सुशिक्षित व्यक्तियों और शीर्ष संगठनों के पद धारकों के रूप में विकसित होते देखकर गर्व महसूस कर रहा है, जो अब समाज को बेहतर बनाने में योगदान करते हैं। अपने विशेष संबोधन में, डॉ अमर ई. तिग्गा, डीन एकेडमिक्स, एक्सआईएसएस, ने पूर्व छात्रों का कैम्पस में स्वागत किया और कहा, ह्यसंस्थान के पूर्व छात्र संस्थान की विरासत और गौरव को दशार्ते हैं और पीएम एवं आईआर के क्लास ऑफ 1997 ने संस्थान को अपनी उपलब्धियों से गौरवान्वित किया है।

PRESS: FREEDOM FIGHTER